



Број: 0302-22  
09.02.2024 година  
Велес

До  
Сектор/одделение за Финансии /  
Сметководство / Ревизија

**Предмет: Покана за работилница**

Почитувани,

Продолжувајќи ја повеќе од дведецениската традиција на организирање работилници за подготовка на финансиските извештаи / завршната сметка / годишната сметка, Здружението на финансиски работници на локалната самоуправа и јавните претпријатија по успешното одржување на две работилници со физичко присуство, со задоволство Ве поканува на еднодневна Online работилница на тема:

**„Изготвување на финансиските извештаи / завршната сметка / годишната сметка за 2023 година кај буџетите, буџетските корисници, единките корисници, јавните установи, јавните здравствени установи и јавните претпријатија“**

Работилницата ќе се одржи **Online** на платформата **ZOOM** на 15.02.2023 год. (четврток) со почеток во 10.00 часот. Пожелно е учесниците да бидат регистрирани на платформата **ZOOM** до 9.30 часот, за што непосредно пред почетокот на работилницата ќе добијат корисничко име (user name) и лозинка (password).

Подготвувањето на завршната сметка / годишната сметка претставува многу важна активност со која се заокружува финансиското работење во текот на една деловна година. Поради тоа, од исклучителна важност е правилното, законското и навременото подготвување на завршната сметка / годишната сметка, како и навременото доставување до надлежните институции.

Темите за работилницата се внимателно избрани и тие ги рефлектираат потребите и барањата за меѓусебно континуирано информирање. Работилницата е дизајнирана како интерактивен настан за размена на информации, добри практики, добивање насоки за постапување и одговори на отворени прашања.

Обезбедениот квалитетен експерт-практичар, **Бранислав Гулев**, со своето долгогодишно искуство во областа на финансиското работење во јавниот сектор, ревизијата, меѓународните сметководствени стандарди, менаџирањето со јавните средства, како и утврдените области кои се предмет на елаборирање / дискусија на работилницата и долгогодишната соработка со вас, претставуваат добра основа и мотивираност за ваше присуство.

Искористете ја можноста да обезбедите присуство на работилницата и богат сет работни материјали кој се состои од специјално креирани:

- Прирачник за составување на завршната сметка за 2023 година кај буџетските корисници, единиците на локалната самоуправа, правните субјекти кои сметководството го водат на готовинска основа;
- Прирачник за изготвување на годишна сметка за 2023 година кај јавните претпријатија согласно со законската регулатива и меѓународните сметководствени стандарди / меѓународни стандарди за финансиско известување

со насоки за правилно постапување и практични примери. Покрај тоа, сетот материјали содржи: информации, материјали и процедури за постапување во повеќе области.



Котизацијата за учество е задолжителна за сите пријавени за учество на работилниците и изнесува: само **2.000,00 денари (без ДДВ)** по учесник со вклучени работни материјали поставени по електронски пат.

Котизацијата за учество на работилниците можете да ја уплатите на:

**Здружение на финансиските работници на локалната самоуправа и јавните претпријатија**  
**Сметка 300270000017628 - Комерцијална Банка АД Скопје**  
**Сметка 200000026137030 - Стопанска Банка АД Скопје**  
**Даночен број МК 4004997107233**

**Учесниците на работилницата ќе добијат сертификат за учество на работилницата.**

Учесниците на работилницата кои имаат статус на сметководител, односно овластен сметководител согласно со одредбите на Законот за вршење сметководствени работи ќе имаат право на доделување на часови за посета на настава за КПУ согласно со темите и нивното времетраење опфатени со Агендата за оваа работилница. За овие посетители фактурирањето на надоместокот ќе биде соодветно прилагодено во рамките на вкупно утврдениот надоместок за работилницата.

Во функција на добро организирање на работилницата Ве молиме навремено да го пријавите Вашето присуство во **Здружението на финансиските работници**. Вашите пополнети пријави за учество на работилницата ги очекуваме на емаил: [kontakt\\_zfr@yahoo.com](mailto:kontakt_zfr@yahoo.com) и [zfrsipv@t.mk](mailto:zfrsipv@t.mk). Формуларот Пријавите за учество на работилницата и агендата се поставени на нашата веб страна <https://zfr.org.mk/> За сите дополнителни информации обратете се во канцеларијата на Здружението на финансиски работници, на тел. 043/230-623, моб. 070/265-401 или преку наведените емаил адреси.

Ве очекуваме да ни се придружите и заеднички да ги разрешиме сите отворени прашања и дилеми поврзани со темите од работилниците.

Со почит,



Извршен директор,  
М-р Зоран Јанкуловски